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REUNIÃO CADES EM 09/08/2023

Presidida por Luciana Torralles

Leitura da Ata da reunião passada.

Presidente reforçou ao Sr. Oswaldo, da Casa Civil, presente na reunião , apoio em reforçar a presença da
Selimp nas reuniões de CADES.

Solicitou também convite para a Reunião de CADES, para as lideranças do bairro, todo início do mês.
Solicitou aos Conselheiros de CADES que verifiquem qual a melhor data e horário para que se encaixe
uma reunião com SELIMP.

Informou que haverá uma reunião com as lideranças e os vereadores que atuam na área, para informes
das atividades realizadas e para que as lideranças tragam suas demandas.

Informou ainda que a expecta@va para conclusão da EMIA é de 45 dias e que o aniversário de Perus será
no dia 01 de outubro, e que será empenho do Vereador Fábio Riva.

Foi proposto trabalho de conscien@zação da população em relação as queimadas na região de
Perus/Anhanguera, nesta época do ano e informado que o Projeto Cata Cata está sendo priorizado.

Gestor Valter, do Pq Anhanguera traz a reunião a visita do novo Capitão do Corpo de Bombeiros, Cap.
Bruno, que demonstra grande interesse em trabalhar junto ao bairro e aproveita para informar que foi
aberto no Pq. Anhanguera um novo poço artesiano que propiciará inclusive, atendimento ao Corpo de
Bombeiros.

Presidente informa sobre revitalização de calçadas e pista na área de entrada da Embu e Rua Bom Lugar,
com doação da Embu, priorizando questões ambientais e, pensando na dispersão de poeira.
Posteriormente será na área do trevo.

Presidente trouxe a solicitação para envio de oEcio à Sabesp sobre reunião no Ceu com a população,
sobre o Projeto de Tratamento de Esgoto, no Ceu, com proposta de data, através de chamamento
público para 3/09.

Informa ainda que a elevatória Cambara@ba está com algumas dificuldades na resolução, que a Reversão
Anhanguera está em pleno vapor e solicita decisão em conjunto com CADES, para que seja avaliada a
possibilidade da implantação de uma elevatória na Praça Inácia Dias, uma vez que a Sabesp não
encontrou outro local.

Conselheira Sirlei traz a informação sobre a colaboração que tem acontecido por parte de todas as
escolas , referente a conscien@zação sobre descarte irregular. Referente a obra do Ribeirão Perus,
informa que as obras na ponte da Rua Bernardo José de Lorena terão início em 01 de setembro, em
acordo feito com a Empreiteira, Subprefeitura e gestão do CEU Perus, a fim de que se inicie a obra antes
da época de chuvas.

SRA. Rute, da SVMA traz uma proposta junto ao CADES das 32 subprefeituras, para mostrar, em
setembro, aniversário da Agenda 20/30, escolha de um projeto, dentro de suas ações, que colaborem
com 1 ou mais das ações de sustentabilidade.

Faz também, convite para 30/09, dos PIN´s. Presidente traz a proposta do Pomar Urbano, para ajudar a
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eliminar pontos viciados e pede doação de 50 mudas para Riuma e Embú e Gestor Valter diz que levará a
proposta ao DAU, para ajudar na doação de mudas.

Para a próxima reunião segue com empenho em trazer Selimp, maiores informações da Sabesp e
continuação da proposta do Pomar Urbano.

 

Luciana Torralles Ferreira 
Subprefeito(a) 
Em 04/09/2023, às 15:55.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 089199749 e o código CRC BC6CB760.
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